Programovanie, algoritmy, zloZitost' (PAZ1b) 5.4.2017

Polsemestralny test Gstau informatiky

s 1Lz ¥ Prirodovedecks fakulta
prakticka cast’ UPJS v Kosiciach

Dopliujuce zdrojové kody sU na stranke predmetu PAZ1b. U vsetkych tried sa predpoklada
,defaultny package*.

1. (5b) Uvazujme triedu SpajanyZoznam z prednasky o spajanych zoznamoch. Do triedy
SpajanyZoznam pridajte metdodu zduplikuj, ktora za kazdy vyskyt cisla hodnota vlozi
jeho duplikat.

public void zduplikuj(int hodnota)

Met()da nech pracuje v linedrnom ¢ase vzhladom k d{zke zoznamu, t.j. 0(n), kde n
je dlzka zoznamu, a s pamatou 0(1).

Uvazujme zoznam [3, 4, 5, 5, 4, 3, 3, 3, 1]. Metdda zduplikuj zmeni obsah
tohto zoznamu takto:
e zduplikuj(1): [3, 4, 5, 5, 4
e zduplikuj(3): [3, 3, 4, 5, 5
e zduplikuj(4): [3, 4, 4, 5, 5
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2. (5b) Do triedy Osoba z prednasky o stromoch pridajte metddu, ktora vrati maximalny pocet
deti nejakej osoby v strome potomkov, pricom tento strom zahrna aj osobu v koreni. Inymi
slovami zaujima nas maximalny stupen vetvenia v rodostrome.

public int vratMaxPocetDeti()

3. (5b) Uvazujme lubovolné prirodzené <Cislo ajeho zapis v desiatkovej sUstave.
Predpokladajme, Ze tento zapis neobsahuje cifru 0. Vyskrtavanim cifier (aspon jednej ale
nie vsetkych cifier) v tomto zapise vieme dostat’ zapisy réznych inych cisel. Napr. z Cisla
313 vieme vyskrtavanim cifier dostat’ Cisla 1 (313), 3 (3413 alebo 343), 13 (313), 31 (313), 33
(343). Vytvorte triedu Vyskrtavacka a v nej metodu generuj, ktora vrati mnozinu vsetkych
(roznych) cisel, ktoré vieme dostat’ vyskrtavanim cifier z desiatkového zapisu zadaného
Cisla cislo (parameter konstruktora).

public class Vyskrtavacka {
public Vyskrtavacka(int cislo) {

}

public Set<Integer> generuj() {

}
}

Poznamka: Tym, Ze vyskrtavame aspon jednu cifru ale nie vsetky, vo vyslednej mnozine
budu cisla vacsie alebo rovné ako 1 a zaroven ostro mensie ako cislo.



